

美国史上首次债务违约将至？

耶伦再发警告！

据路透社报道，当地时间15日，美国财政部长耶伦重申，在不提高联邦债务上限的情况下，财政部最快6月1日就会耗尽现金，这加大了国会共和党人与白宫在未来几天达成提高债务上限协议的压力。

据报道，耶伦在两周之内第二次致函国会，确认财政部到6月初将无法履行对政府的所有付款义

务，这将引发美国有史以来的首次债务违约。

耶伦在信中写道，“我们依然估计，如果国会不能在6月初之前提高或暂停债务上限，财政部将无法履行政府的所有偿债义务，最快可能6月1日就发生。”

耶伦还补充表示，在获得更多信息后，她下周将再次向国会通报最新进展。她说，就目前的情况而

言，财政部耗尽特殊会计措施日期可能是6月初之后“几天或几周”。

她在信中再次敦促国会和白宫尽快采取行动，“我们从过去的债务上限僵局中了解到，拖到最后一刻才暂停或提高债务上限，可能会对企业和消费者信心造成严重损害，提高纳税人的短期借贷成本，并对美国的信用评级产生负面

影响。”

美国总统拜登正准备16日与共和党籍众议院议长麦卡锡及其他国会领袖再次为此事进行面对面会谈。17日，拜登将启程前往日本出席七国集团(G7)峰会。

另据彭博社报道，麦卡锡15日称，正在进行的债务上限谈判进展甚微。他认为助理们正在进行的磋商“根本没有成效”。

耶伦同日也表示，金融市场已经明显出现承压迹象。“我们已经看到6月初到期的美国国债利率大幅上升，如果国会不提高债务上限，将给美国家庭带来严重困难，损害我们的全球领导地位，并引发有关我们捍卫国家安全利益能力的问题。”

小黄车 ofo 创始人戴威来美创业 开设咖啡连锁店

有媒体16日报道称，ofo小黄车创始人戴威去年来美创业，创办连锁咖啡厅 About Time Coffee（咖啡时光），其售卖的冰镇珍珠咖啡（boba coffee，类似珍珠奶茶），在 TikTok 和 Instagram 上成为一种潮流。

彭博社报道，2022年2月，一家挂着红色霓虹灯招牌的小型咖啡店在纽约市最悠闲社区之一的格拉梅西公园开业。很快，这家名为 About Time Coffee 的咖啡店又在曼哈顿市中心的黄金地段又开了4家连锁店。

报道称，这不是一家普通的社区咖啡馆，而是一家精通科技的创业公司，并且获得了中国一些大型风投公司的支持。它的创办者正是共享单车 ofo 创始人戴威，背后的投资者包括真格基金和 IDG 资本中国子公司等。

据 About Time Coffee 的首席执行官 Marian Chen 介绍，公司目前已融资超过1000万美元，市值约4000万美元。

据称，这家咖啡店希望用一些中式的菜单吸引纽约的消费者，并沿用了瑞幸咖啡的商业模式。报道称，Marian Chen 在接受采访时曾表示，“我们有一个来自中国的经过验证的模式。我们销售的咖啡味道更佳，但比星巴克便宜”。

据了解，About Time Coffee 售卖的冰镇珍珠咖啡售价为4美元，而星巴克咖啡的平均价格为约5美元。格拉梅西公园门店外的公告牌上还写着“网上下单，前5杯咖啡我们

请”的标语。

Marian Chen 表示，虽然戴威不参与 About Time Coffee 的日常经营，但他帮助零售商组建团队，并与投资者举行会议。

据北京《中国经济周刊》报道，值得一提的是，戴威在中国的创业项目 ofo 小黄车备受关注。今年2月，ofo 小黄车客户端彻底无法登陆，微信小程序无法使用，官方400电话无法拨通，官方微信号也换了主人，内容也不再和 ofo 有任何关系。据悉，业内人士保守测算，目前至少还有1600万人的 ofo 押金还没有退，也不可能再退了。

天眼查 App 显示，ofo 创始人戴威名下12家企业中7家为存续状态，其中北京拜克洛克科技有限公司、北京拜克洛克技术服务有限公司、拜克洛克（天津）融资租赁有限公司、拜克洛克（天津）商业保理有限公司、上海奥佛合盛网络科技有限公司5家为 ofo 关联公司。7家存续状态的企业中，戴威担任2家企业的法定代表人，在4家企业中担任董事长、执行董事、经理等。除持有北京拜克洛克科技有限公司、北京拜克洛克技术服务有限公司股份外，戴威还在宁波唯猎投资管理合伙企业（有限合伙）、北京漫游星际科技有限公司中分别持股2.12%、4.3%。风险信息显示，戴威名下存在40条限制消费令，均涉及 ofo 相关公司案件。

中亚媒体：

中国—中亚峰会将为地区发展带来新机遇

中国—中亚峰会即将在西安举行，中亚多国媒体对此高度关注。有媒体指出，峰会将进一步完善中国—中亚机制建设，为地区发展带来新的机遇。

“将完善中国—中亚机制建设”

“今日哈萨克斯坦”通讯社社长兼总编辑铁木尔·库瓦托夫15日接受中新社记者采访时指出，“中国—中亚峰会的举行具有重要意义，这将为国家和区域发展带来积极前景。”铁木尔对即将召开的峰会充满期待，他认为，中国与中亚国家领导人的决策将对本地区多领域发展产生重要影响。

铁木尔说，这是今年中国首场重大主场外交活动，也是建交31年来六国元首首次以实体形式举办峰会。在中国同中亚国家关系发展史上具有里程碑意义。

“峰会将聚焦加强中亚各国与中国之间的经济和外交关系。”铁木尔指出，哈萨克斯坦与中国正在积极推进签署互免签证协议，这将为双方在经济及旅游方面的合作提供更多机会，也为两国人员往来和人文交流搭建便捷通道。

哈萨克斯坦“一带一路”专家俱乐部主席、国际问题专家布拉特·苏尔丹诺夫15日在接受哈媒采访时表示，希望通过峰会的举行，推动构建更加紧密的中国—中亚命运共同体。“哈萨克斯坦支持与中国发展平等、开放、合作的伙伴关系。”苏尔丹诺夫表示。

《哈萨克斯坦实业报》15日以《中亚国家期待与中国进一步合作》为题刊文指出，中亚国家期待以此次峰会为契机，与中方携手，拓宽友谊与合作之路。



吉尔吉斯斯坦24小时通讯社评论称，此次峰会将进一步完善中国—中亚机制建设，增进团结互信，深化互利合作，为双方各领域合作搭建更广阔平台。

“为地区发展带来新机遇”

铁木尔对记者表示，中亚是“一带一路”首倡之地，也是共建“一带一路”合作取得成果的典范区。据铁木尔介绍，中哈原油管道、中国—中亚天然气管道、中吉乌公路、中塔乌公路等大批互利共赢的合作项目，广泛惠及地区各国人民；建设土库曼斯坦至中国的第四条天然气管道的可行性正在展开实质性讨论。

“‘一带一路’建设受到中亚国家的欢迎，帮助中亚内陆国家获得出海口。”铁木尔举例说，中哈（连云港）物流合作基地现已成为中亚国家过境运输、仓储物流、往来贸易的国际经济平台，有力促进中亚国家同中国的互联互通、贸易往来。

今年也是共建“一带一路”倡议提出10周年。铁木尔指出，得益

于“一带一路”，多年来，中亚地区间合作不断推进，其他国家也获得了发展的机会。“我认为，中国—中亚峰会将为地区发展带来新的机遇。”

《哈萨克斯坦实业报》总编辑谢里克·科尔姆巴耶夫近日在接受中国媒体采访时说，哈方愿以“一带一路”倡议提出10周年为契机，加快“一带一路”倡议与哈萨克斯坦“光明之路”新经济政策对接，促进两国在工业、农业、基础设施建设、旅游人文交流等各领域合作。

塔吉克斯坦阿维斯塔通讯社报道说，中亚国家均已同中国签署了共建“一带一路”合作文件。双方共建“一带一路”合作持续深化，互联互通水平不断提高，取得了一系列务实合作成果。

土库曼斯坦当地媒体 Turkmenportal 关注到土中经贸关系蓬勃发展。报道指出，土方愿以此为契机，进一步深化两国能源领域合作，提升中亚国家在国际贸易中的地位。



iOS17 被提前曝光？ 苹果上演“无间道”揪出泄密者

功能作出调整。

此外，iPhone 15 全系机型都支持的灵动岛功能也被做了调整，@analyst941 称调整后，Siri 被呼叫后将直接出现在灵动岛中，而不是传统的屏幕下方。苹果的专注模式也将在功能方面迎来进一步优化，可能会新增更多专注模式的预设方案，适用更多场景。

尚未正式发布的 iOS 17 内容被大量曝光后，苹果公司意识到可能内部出现了问题。据悉，苹果公司锁定了部分员工，并向这批员工分别下达了不同内容的消息，从而揪出其中的问题员工。如近期，苹果在给内部人员透露 Final Cut Pro 上线日期时，给每个人透露的时间都各不相同。

因此，5月3日时，@analyst941 又再次发布消息：苹果将于明年，推出 iPad 版的 Final Cut Pro，并

于后年推出 iPad 版的 Logic Pro，彻底释放 iPad Pro 的生产力。

但是也因此，此前屡屡押中的 @analyst941 却遭遇了“滑铁卢”——数日后，苹果官宣，图片 iPad 版的 Final Cut Pro 和 Logic Pro，将于5月23日一齐上线。此举也代表着，@analyst941 的消息来源已不再准确。而这次 @analyst941 的爆料，也间接暴露出自己在苹果公司内部的“暗桩”——只要苹果看到市面上流传的假日期，就能知道对应的收到该信息的员工是谁。

苹果连续两财季利润下滑 苹果5月5日发布了2023财年第二季度财报（即2023自然年度一季报），营收利润双降，这意味着苹果连续两个季度出现业绩下滑。

但苹果仍超出了市场预期，在3C市场低迷的2023年一季度，交

出了稳健向好的成绩。

财报显示，受 Mac 电脑和 iPad 销量大幅下滑影响，苹果期内总营收同比下降2.5%至948.36亿美元，高出市场预期的930亿美元；净利润达241.6亿美元，同比下降3.4%，高于市场预期的226亿美元。

尽管从数据上看，苹果的营收和利润进一步下滑，但是第二财季与第一财季的状况有本质区别。苹果业绩不仅超出预测，并且 iPhone 收入逆势上涨，第二财季 iPhone 营收为513.34亿美元，同比增长1.5%，而第一财季 iPhone 收入下降8%。

据了解，iPhone 业绩的上涨主要受益于印度等新兴市场的增量，同时苹果在今年第一季度的市场份额创下新高。

近日，有媒体报道，此前多次精准爆料苹果内部消息的科技博主 @analyst941，被苹果设套抓获。据该博主表示，目前自己的消息来源已经被苹果解雇，后续还可能面临法律诉讼。此外，目前该博主的推特(Twitter)账号也已被注销。

苹果“钓鱼执法”抓到“内鬼” 综合广州南方都市报客户端、

《21世纪经济报道》报道，在该博主发布这个消息后，不少网民觉得此前其对 iOS 17 的多次爆料显得更加真实可信了。

根据公开信息，该博主此前爆料了 iOS 17 的多个重大改进，如 iOS 17 的新变化将主要集中在对界面的优化调整上，对灵动岛、息屏显示界面、锁屏、钱包、健康 App 等